

Выставка СТТ-2015



Москва
Россия

2 июня в выставочном центре «Крокус Экспо» состоялось открытие 16-й Международной специализированной выставки «Строительная Техника и Технологии / СТТ-2015». Около 700 экспонентов из 30 стран мира представили свои новейшие разработки и актуальные модели спецтехники в нынешнем году. Экспозиции заняли площадь в 90 000 кв м. Помимо созерцания новинок рынка спецтехники, гости биеннале могут принять участие в презентациях и демо-шоу, организаторами и участниками подготовлена насыщенная деловая программа. Сразу после открытия СТТ-2015 состоялись дискуссионные сессии Правительства Московской области с предприятиями отрасли строительных материалов и техники. В рамках мероприятия прошло открытое заседание Экспертного совета Госдумы Федерального Собрания (Комитет по земельным отношениям и строительству). Московская торгово-промышленная палата провела круглый стол «Индустриализация строительства малоэтажного жилья и инфраструктурных объектов для комплексной застройки территорий». Крупные компании устроили настоящие шоу с показом своей техники, а посетители стали участниками этого шоу. Особый интерес вызвала прошедшая 4 июня демонстрация техники компании Четра. Компания SHELL приятно удивила своими инновационными разработками. Китайская Ассоциация производителей строительного оборудования пригласила гостей выставки на пресс-конференцию BICES 2015. Журналисты также приглашены и на презентацию новых разработок «Группы ГАЗ». Выставка продлится до 6

июня. Фоторепортаж доступен по ссылке:

<http://www.binti.info/stt2015.html> Служба маркетинга и рекламы ОАО

"Гипроречтранс"

Дата рождения руководителя: 0000-00-00

[Сообщить Другу](#)

